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Ata da Segunda Sessão ordinária do 

Segundo Biênio da Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte -MA. 

 

Ao décimo sétimo dia (17/03) do mês de março do ano de dois mil e vinte e tres, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva, Francisco 

Carlos Ribeiro Pires, e Adriana Berbare Sousa. Com ausência justificada do vereador Joaquim 

Vieira Lima Neto .Reuniram-se em sessão Ordinária da sétima legislatura da Câmara Municipal 

de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu a presença de 

todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior, ao fim da qual foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade o Senhor Presidente anunciou as seguintes pautas: Requerimento 002/2023 de 

autoria do vereador Gillan Lica Que solicita construção de um poço artesiano no povoado Morro 

Grande, Requerimento número 003/2023 de autoria do vereador Gillan Lica Solicita construção de 

um poço artesiano no povoado lago do Coco E requerimento 004/2022 que solicita a construção 

de redutores de velocidade e faixa de pedestre na avenida doutora Francisca Sampaio. Dando 

continuidade, o primeiro Secretário fez a leitura dos requerimentos em pautas, E o vereador Gillan 

Foi convidado a tribuna para defender o seus requerimentos, na sua fala o vereador reiterou a 

necessidade de água de boa qualidade nos povoados Morro Grande lago do Coco, tendo em vista 

que a população anseia por isso a muito tempo, e a necessidade de redutores de velocidade e 

faixa de pedestre na avenida doutora Francisca Sampaio tendo em vista o grande fluxo de pessoas 

circulando naquela região. Após a fala do vereador os requerimentos foram postos em votação, 

sendo todos aprovados por unanimidade. Continuando, foi dado início ao Grande Expediente, 

Foram a tribuna a vereadora Eliane leite, a vereadora Comentou a situação da lei Edna Maria, que 

Não foi lembrada pelas instituições municipais nas comemorações do dia Internacional da mulher, 

Em seguida o vereador Alandeoge Foi à tribuna e falou sobre os avanços na administração e sobre 

a inauguração da quadra poliesportiva do povoado coivaras elogiando a estrutura e o andamento 

dos processos. Em seguida, o senhor presidente usou a sua fala para concordar com as palavras 
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da vereadora Eliane Leite E reiterar a necessidade de manter firme e viva a lei Edna Maria e o 

combate à violência contra mulher. 

Não havendo mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em 

nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida 

e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores.  

 


